

浴池刚放满热水,顾客一头栽倒在里面

全身大面积严重烫伤,送到合肥救治又迷了路,幸亏交警援手

44岁的许绪仓本想去浴池泡个澡,驱驱寒,没想到不慎掉入高温热水池,导致全身50%的皮肤被烫伤,住进重症监护室。2月9日下午5时许,舒城县西汤池镇老街上,许先生在浴池内遭遇意外,由于伤势严重,被私家车一路送至合肥救治。车辆才下合肥绕城高速金寨路道口,就“迷失”了方向。最终,在合肥警方和120急救车的协助下,许先生被一路转送至安医附院。

■ 星级记者 张敏

去泡澡却被严重烫伤

许先生的妻子胡东苗一夜未眠,守在重症监护室外,不停打电话筹集医药费,“当天夜里做手术就花了3万多。”

据悉,许先生在2月9日下午一个人来到老街上的浴场泡澡。这家浴池规模不大,男宾部共有两个池子,连在一起,许先生本身有点感冒,先泡了一会后,起身洗了个头,接着又坐在两个池子中间的台阶上,突然,许先生一头栽入隔壁的池子中,而此时这个水池中刚放入热水。

“只听到喊救命的声音,两个手还搭在池壁上。”浴池的负责人沙老板说,发现这一幕后,他立马将其捞起来。

许先生被烫得脱皮起泡,痛苦难忍。为了不耽误救治时间,浴池负责人找到一辆私家车,载着许先生赶往合肥。

送往合肥抢救却迷路

陪同的还有许先生的老父亲,他告诉市场星报记者,儿子全身颈部以下皮肤发红,烫伤非常严重。

私家车马不停蹄赶往合肥,1个多小时后下了金寨路道口,却迷路了。

由于司机也不熟悉合肥路况,车子开到明珠广场附近,也不知道如何是

好。“不知道医院在哪,路又堵,摸索着去找大医院已经不行了。”见儿子体液流失情况严重,几乎要昏厥过去,父亲就拨打了110和120电话。

最后,在交警协助下,许先生被转送上120急救车,一路呼啸送至安医附院。

当晚,许先生接受了第一次手术治疗,并住进重症监护室,“全身烫伤面积有50%,需要在监护室救治,后期还有感染期要度过。”医护人员介绍。

打算走法律途径维权

妻子胡东苗也打听到,丈夫后期还需要几次手术植皮,全部费用可能需要几十万元。除了当天浴池方垫付了1000块钱外,剩余的钱都没有着落。

许先生曾告诉父亲,自己坐在两个池子中间台阶上,突然感觉有点头晕,然后失去知觉栽倒在热水池里。

记者联系上浴池负责人沙先生,他向记者解释,事发前,其中一个水池进行了换水,“刚放进热水,温度比较高,就在准备加凉水前,发生了意外。”

针对高昂的医疗费用,许先生的家人认为浴池方没有对顾客及时提醒,刚注入热水的水池旁也没有安全防范措施,所以打算通过法律途径解决此事。



2月9日,芜湖供电公司营销部员工小刘和她的同事们带着春节的慰问品走进芜湖市福利厂社区,为这里的23户盲人用户提供上门供电服务。2004年起,芜湖供电公司通过不断提升完善服务内容,多次组织青年志愿者上门为这群残疾人特殊群体免费更换家中的破损电线,并在中秋、春节等传统节日为盲人客户们送上慰问礼品,让他们体会到供电员工实在的“光明”与温暖。
胡迪 青松 记者 小雨 文/图

省委第七巡视组向怀宁县反馈巡视情况: 住房腐败问题突出,同城吃请现象普遍

星报讯(胡浩 星级记者 刘海泉) 2月10日,市场星报记者从怀宁县政府网获悉,2月9日,省委第七巡视组在怀宁县召开巡视情况反馈会,巡视组组长张正耀代表巡视组反馈了巡视怀宁的主要情况。

2014年12月11日至2015年1月20日,省委第七巡视组在怀宁县巡视期间,听取该县有关部门专题汇报,与170名领导干部进行谈话,接待群众来访71批127人次,收到举报反映266件,查阅大量档案资料,对群众反映较多的土地出让、工程招投标、干部住房等问题进行深入了解,发现不少问题。

执行政治纪律方面,怀宁县委履行主体责任不主动、不严格。新县城搬迁及建设初期,有规不守、有禁不止问题突出;怀宁县纪委抓早抓小意识不强,监督责任履行不到位。

党风廉政建设方面,少数领导干部谋私违纪问题严重,住房腐败问题突出;工程招投标、建筑市场违法违规乱象多;违法批地、违规协议出让土地、返还土地出让金问题突出;越权变相减免税,国家税收流失巨大;违规出借、违规担保,造成财政资金重大损失。

落实八项规定方面,还存在公车私用、顶风违规发放通讯和出差补助等费用问题,同城吃请的现象普遍,会议仍然过多。

选人用人和执行民主集中制方面,领导干部年龄老化问题严重,县直单位尤为突出;干部交流轮岗少,“一站式”干部占比大;干部考察不深入、把关不严格,“带病提拔”、违规任用干部时有发生;重点项目决策前征求意见不充分,重大事件处置过程不透明;县委、县政府议事规则和决策程序不健全。

中央媒体看安徽 “新青年”扎根江淮大地

据《农民日报》2月9日头版头条报道 2014年2月,安徽省委组织部在全省大学生村官中发起和开展“五比五争先”活动,号召大学生村官“比信念,在筑牢宗旨上争先;比状态,在奉献进取上争先;比作风,在求真务实上争先;比业绩,在为民服务上争先;比口碑,在群众满意上争先”,通过开展学习宣讲、志愿服务、创业富民、作风整顿等举措,让大学生村官在农村基层锤炼作风,更好地发挥加强组织、服务农民、促进和谐的作用。

一年过去了,这些大学生村官们都有了满满的收获。“通过‘五比五争先’活动,促进大学生村官在基层赶学争优。这些年轻人通过多年在基层的历练已经成长为安徽美好乡村建设的主力军。尤其是2014年村‘两委’换届后,有2129名大学生村官进入村‘两委’班子,其中,担任村党组织书记65人,担任村委会主任19人,担任第一书记311人,担任副书记1257人。”安徽省组织部农组处处长、省选聘办副主任朱春旭介绍说。

缤纷裕丰



美好生活

裕丰花市2015年宵花会暨新春文化月

2月8日—3月6日 (腊月三十至正月十六)

活动内容

新春送钜惠 感恩欢乐购——裕丰花市感恩销售店购物即送现金券
时间:2015年2月8日—3月6日

花舞新春 约“惠”裕丰——裕丰花市感恩销售店新年宵花天天特价
时间:2015年2月8日—2月17日

书画飘香 福送万家——裕丰花市2015免费书写春联活动
时间:2015年2月8日

梨园新韵 徽风皖情——裕丰花市“正月初八唱大戏”合肥市大妈艺术团专场演出
时间:2015年2月26日

地址:合肥市屯溪路70号(2号)裕丰花市
电话:0551-64421177 64422122

本活动最终解释权归合肥裕丰花鸟虫鱼市场

